MEPOX A’
1° KE@AAAIO

1. Tvovopdletar ApOuntikny kon T Alyeppuki) mopdactoon;
Ovopaletar AplOuntikn TopaoTacn Uid TapAcTaoT) TV TEPLEXEL TPAEELS LETAED
aplopoV.
Ovopdletar ahyefpikn TopAcTACT L0 TOPACTOCT TOV TEPLEYEL TPAEELG LETOED
aplOudV Kot LETAPANTGDV.

Al

2. Tvovopéalovpe 6povg prog aryefpiknig mopaoTaonS KOl TL AVOY®YY) ORIV 6pv
%
™me; R /
Ovoudlovpe 6poug piag oryeBPIKNg TAPAGTOOTS TOVG TPOGHETEOVG TNG.
Ovopdlovpe avaymyn opoimv 6pov t dadkacia pe v onowmdcpou LE o€

OTAOVGTEPT] LOPOT| Lo QAYEPPIKT| TaPAGTAOT). »

3. Iowol Kavoveg 16yvOVY Yo TV 160TNTA 600 uptﬂh«')v;
Av xar ot J0O péAn pag 1ot Tog npoc@éco%z ToV 1510 aplpod, ToTE TPOKHTTEL Kot
oA 160N TO. AnAadn:
Av aéﬁ T0t8 o ty=f+y
Av o6 to. V0 PEAN LeIS 1IGOTHTOG APULPECOLLE TOV 1010 ap1Blod, TOTE

TPOKVTTEL KO TAAL 16OTHTA. ANAodn:

Ay ’a=ﬂ ote a—y=f—y
Av Kot To 000 p%mag 160TNTOG TOAOTANGINGTOVV LE TOV 1310 apduod, Tote

TPOKVTTEL KoL TE%?\.I wotTa. Anhadn:

y Av a=f tote a-y=f-y

.
. Av ko ta 800 pén pog womrag Stoupefolv pe tov 810 apBuod, TdTE TPOKLITEL Kot

TéAL 16oTNTO. ANAaon:

Av a=pf tote L uey =0
y

< >

4. Tvovopdlovue egicwon;
Ovopalovpe e€icmon pia 1I6OTNTO TOL TEPLEYEL 0PlOUOVG KoL EVa AyVOGTO

(o petafantn).



5. No 010TVTAO0ETE TIG IOIOTNTES TAOV AVIGOTITOV.
Av kot ota 000 pEAN ag avicdtntoc Tpocshésovpe Tov idto apBud, 1ote
TPOKVITEL AVIGOTNTO UE TNV 1010 pOpd. AnAadn:
Av a<p tote aty<f+y
Av kol ota 600 PEAN LOG avIeOTNTAG APALPEGOVLLE TOV 1010 apBpd, TOTE TPOKLATEL
avicoTTa UE TNV 1010 popd. AnAadn:
Av a<f 10t a—y<pf—y
Av KoL T0 300 PHEAN UGG OVIGOTNTOG TO TOAAUTANGIAGOVUE LE TOV 1d10 OeTiKd

apOuo, 1oTE TPOKHITEL AVICOTNTA LE TNV (O10 pOopd. Anhadn: A

Av a<f xou y>0 1618 @ -y<pf-y \ )
X

Av KoL T0L 300 PEAN UGG OVIGOTNTOG TO TOAAUTANGIACOVUE LLE TOV 1510 apy1TIKO

apOpo, TdTE TPOKLATEL AVIGOTNTO [LE AVTIGTPOET POPE. ANACON:

Av a<pf xo y<0 101 @ -y >/)’-xy

Av Kol T0 0O PEAN UGG OVIGOTNTOG TOL 61a1pécovuiyov 010 Betikd apBuo , ToTE

TPOKVTTEL OVICOTNTA LE TNV 1010 pOopd. AnAadn:

B

Av a<pf ko p>0 1018 —<—
A 7 v 7
Av kot o 300 PEAT HI0G OVIGATNTOG TO OLOUPECOVLLE LE TOV 1010 apynTiKd aptOpo,
TOTE TPOKVATEL AVIGOTNTO UE AVTIOTPOPT Popd. AnAadn:
B

Av a<f ko y<0 101¢ ¢SSP
v

6. T ovoud@ovus&vicwcn;
Ovo HQCNS avicmOoT oL 0VIGOTNTO TOL TEPLEYEL L0l LETAPANTY.

A

R,



2° KE®AAAIO

1. Tvovopdleton teTpayovikn pifa evog OeTikov ap1Bpod a ;
Tetpaywvikn pila evog Betikov apiBuov a ovoudletor o BeTikdg aplBuodg o omoiog

otav vywbel oto teTpdyvo pog divel tov apBpd a . H tetpaymvikn pila tov a

cuppoArileton \/; .

2. T mowovg apBpoig dev opiletan n TeTpaywviki) pila kot yiati;
Agv opileton yia Tovg apvnTIKoHS aptBpovg yiati omolocdnmote aplduds 6To

TeETPAyVO givar BeTIKOG 1) UNOEV.

, . \'
3. Iswtrteg TG TETPOAYOVIKI|G pilag: E
2
(\/Z ) =a ywa=0
av Va = x 1ot a=x> vy @ >0xor x>0 ’\,



1.

MEPOX B’
1° KE@AAAIO

Mze 11 woovTan 10 EUPadov TETPAY®OVOVL, 0pBoy®Viov, TaPaiANroypapuLov, TPLYMVOU,

opBoymviov Tpry®vov Ko Tpameliov;

To euPaddv evOC TETPaYdYOD TAEVPAC 0L 1IGOVTOL LE OF.

A
a

To epPadov evog opBoywviov e Thevpés a, f1co0Ton LE a * .

b e N

\)y

To guPadodv evog mapalinloypaupuon ivonico e ‘Vwépsvo Hiog Béiong Tov LE To avTicToro

)

vyoc.

/\
f_'U /[ E=pw
p
sosl,

To gpPadov evog gpipervo givon iGO LE TO GO TOL YIVOUEVOL L0 BAOTS TOV LiE TO avTIoTOL(0

Vyoc. \

/N ==
. 2
B

To guPadov evog apboymviov Tprycdvov ival 16O LE TO LIGO TOL YIVOUEVOL TV 600 KADETmV

TAELPAV TOV.

E="7
B

=
<



To guPadov evog Tpamediov €ivor ico pe To YIvOrEVO ToL MaPoicHoTog TV PAGEMY TOV LE TO

VYOG Tov.

_U (ﬂ+B)-U

2. No owrvnooere 10 [TvBayépero Ocoopnuo. No KOVETE GYNUO KOL VO, YPOWETE T1)

pofnpari cxéon. -

e kaOe opBoydvio Tpiywvo 1o GOPOICHO TOV TETPAYOV®Y TV 000 KoBETmV

\ W,

TAELPAOV gival 160 UE TO TETPAYMVO TNG VTOTEIVOVGOG . R
B
BI* = AB’ +AP%

3. No OWTVTMOGETE TO AVTIGTPOPO TOV Hvﬁayopsio%swpﬂumog.
Av o€ éva Tpiymvo 10 tarpdycov/_o\ ™mg usya?)rspng mAeVPAg etvat 100 e 1o dBpoicua
TOV TETPAYDVOV TOV dV0 GAX®Y TAELPOV, TOTE 1] YOVIN TOV PpicKeTal oméVovTL 0mo

TN HEYOADTEPT TAELPA etvor op0n.

L4

-

\» 2° KE®AAAIO

1. Th ovou@wt nuitovo pog okeiag yoviag o gvég opBoymviov Tprydvov;
.
Hpirovo pag o&elog yoviag @ evog opfoywviov tptydvov ovopdaletor o Adyog

% . . . . .
NG OmEVAVTL GTNV Yovio ® KAOETNG TAEVPAS TPOog TNV vIoTEivOLSa.

arévavrl Kalstn mAEVPA
NMHO =

VTTOTEIVOLOX

2. Tiovopaletar cvuvnuitovo pog oeiog yoviag  evég opBoymviov Tprydvou;
Yvvnuitovo piag o&elog yoviog o evog opfoywviov Tptydvov ovopdaletat o Adyog g
TPOCKEILEVNC TNV YOVia © KAOETNG TAELPAS TPOS TNV VITOTEIVOLGA.

TOOOCKEL LUEVY) KGOETN TAEVPG

oLV = -
VTTOTEIVOLOOL



3. Tiovopaletar epamtopévn pog oeiog yoviag  evog opBoymviov Tprydvov;
Epomtopévn pog o&eiog yoviag @ evog opfoymviov tprydvov ovoudleTol o AdYog g
OmEVOVTL OTNV YOVIO © KAOETNG TAELPAG TTPOG TNV TPOCKEILEVN OTNV YOVIL ®
KGOeTN TAELPAL.

arévavtl KaOstn mAEVPG

Epw = - - -
TPOOCKEL LUEVN) KOOsTn TAEVPA,

4. Ilowol mepropiopoi vTadpyovy Yo TO NUITOVO KOl TO ovvipitovo puog ofgiog
yoviag ®; Na aiTloA0YGETE TNV ATAVTON GOC. A
O nepropiopol eivat:

O<puw<l  xm 0<ovve <1 %

O mepropiopdg 0 < uw < 1 woydet yi y

arnévavrt Kalstn nAsvPd < UﬂOlﬁMUC‘OZ

arévavtl KeOstn mAEVPG <»1
vrorsivovoa

0<nuo<l 4

T,
O nepropiopde 0 < ovve <A oydet yuoti

L4

=

ﬂpoaxgi{s:wy Kabetn mlevpd < vrotEIVoLOoX

mPOOKEL lievn Kkdbstn mAEvPa

Y

vroTEIVOLO!
O<ovve<l

\ N

5. Mg mown oyéon cvvoiovTal T NUO, CVVE, EQO® ; No amwodcileTe T oyéon avT.

o

H oyéon givar g = .
ovV®

Mo mv anodeién g oxéong:
r



7.

\tpiyovo ABT pe ( A =90°), AB = Al'= lcm

nuo  Br _AT-BI' AT
ovvw AB AB.-BI' AB
BI'

e
ovvaw

Apo  gpo =

[Mog vroloyilovpe TOVS TPIYOVOUETPIKOVS aprONove TS Yoviag Tov 30°%;

Koataokevalovpe woomhevpo tpiyovo ABI e mhevpéc AB =BT = AT' =2cm .

N/

Ddépvovpe to VYo AA ov eivart kKo didpesog omdte BA = Al = 1ecm

N

KO d1(0TONOG TG Yoviag A omdte BAA = TAA = 30°
10 Tpiyovo ABA( & =90°) é&yovpe:

AB’= AN+ AB’ ©2°= AN+ I’ &
AN’ =4-1 & AN’ =3 < AA=~3cm

300:%_1
ny AB 2’
GDV30°=£:—3
AB 2 A >
8@300:%—L_ 13 , N V3 _ N3
AA 33N (kB) 3
nue0° = g,cuv &= —, 8(p30°_T3=\/§

o vroroyilovpe TOVG TPIYOVORETPIKOVS 0.p1ON0VS TG YOIvias TmV 45°;

Koazaokevdlovue opoydvio Kot 160GKEAES r

2_ AR2 2
Bl "=AB "+ Al" & 2

Br2=1*+12<Blr’=2<Bl =2

oo AT_ 1L 1V2 N2 2 u| 45°
e LV 2 () 2 A ;
AB 1 142 2 2




8. IMwgvroioyilovpe TOVS TPLYOVOUETPIKOVS 0prONovS TS Yoviag TV 60°;
Koatackevalovpe i1oc6mievpo tpiywvo ABI pe mievpéc AB = BI' = AI'=2cm .
Dépvoupe To VYog AA ov eivar kKo dtipesog omodte BA = Al = 1cm

Kot ooV givar ioomievpo B =60°

>to tpiyevo ABA( A =90° ) éyovpe:
AB’= AN+ AB’ ©2°= AN+ I’ &

AA?=4-1 < AN =3 AA = 3 cm

T B2
\
va60°=%=l, N\
AB 2
8(p60°———£=\/§ »

9. Ilivokog TOV TPLYOVOUETPIKAV aplOpn@v TV ym®30°,45°,60°

30° 45°

60°

, A1 V2 V3
nuitovo ) 5 5
1
cuvnpitovo ﬁ —=
2 2
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3° KE®@AAAIO

1. Tvovopdletm gyyeypappévn yovia ;
Ovopdletar eyyeypappévn yovio 1 yovio Tov 1 Kopuen g eival onpeio Tov kKhkAov

K0l Ol TAEVPEG TNG TEUVOVY TOV KOKAO.

/ Avtictoyo 16&0 TN¢
EYYEYPAHUEVNG

B A
)

.
Avticgoyn
/4 \ /4
EMIKENT pﬁ\myta
<

A

pappévn
YyOVio

A 4
2. Ilow givar n oyéon petald pog £W£$Qg KOl JoG ETIKEVTIPNS YOVING TOV

£ovv 10 1610 T6E0; {G
Kd&Oe eyyeypappévn yovia eivarion (e 1o ed g EXiKeVTpng Yoviag mov £xel ico

HE oty avTioToryo T6&o.
~\
3. Ilow givarn 'cW‘rugf) MO EYYEYPOUNEVIIG KOL TOV AVTIGTOL(OV TOEOV TNG;
Kabe syry'gyp eV Yovio o€ poipeg etvar iom pe To Pod Tov avTioToryov T050v g,

v
A

4. "M»ag OLOTITES TTOV LGYVOVV Y10 TIS EYYEYPUUNEVES YOVIES
Kdez-:\'{-:yysypauuévn yovia Tov Baivel og nuiKdKAMo givor opo.

¥ Eyyeypappuéveg yovieg mov Baivovv oto id10 100 N o ioa t0&a eivar ioeg.

5. IIdte éva TOAOY®VO AEYETOL KAVOVIKO;
"Eva moAbymvo Aéyetar kavovikd 0tav OAEC 01 TAEVPEG TOL gival peTa&d Tovg i6Eg Kot

OAeg o1 Yavieg Tov givar petald toug ioeg.



6. Me T1 1600701 1] KEVTPIKI] YOVIO EVOS KAVOVIKOD V-Y(DVOV;

H xevtpu yovia gvog Kavovikov v-yovov elvar ion e

360°
w =
14

7. Meg mowo oy£61 GUVEEOVTAL 1] YOVIO KOl 1] KEVTIPIKI] YOVIK €VOS KAVOVIKOD V-
YOVOUL;
H yovia @ kot 1 kevipikn yovia @ evOg KAVOVIKOD V-YOVOL EIVOL TOPUTAN PO UATIKES.

Anhadn:
A
p=180°-w
A
\ /

8. Iowor tomor pag divovv 1o pikog (L) Tov kdkhov (O, p) ;

To piKkog Tov KOHKAOVL divetar omd TG GYECELS:
L=2np »y
1
L=nd omovd ﬂ&usrpog TOV KOKAOL
9. Ilowog T0m0g pog diverl o gpPadov (E.) tovkvkiikov dickov (O, p) ;

O 1Hmog yio. 0 EUPASHV TOL KYKALKOD Si%v glvat:

E=np’
LN

\Y



